
 

Vulcan Repka KompleX 
Listové hnojivo s obsahom makro-, mezo- a mikroživín na zvýšenie úrody rastlín náročných na 
živiny (najmä repky). 
Vulcan Repka KompleX je hnojivo s vysokým obsahom dusíka, fosforu, draslíka, horčíka a síry, ktorý 
obsahuje aj väčšie množstvo z mikroživín – bóru, zinku, mangánu a medi. Hnojivo obsahuje živiny, 
ktoré sú rastlinám prostredníctvom listov rýchlo využiteľné. Hnojivo Repka KompleX je dokonalý 
roztok, ktorý sa ľahko riedi vodou. Hodnota pH hnojiva je nízka (2 – 2,5), čo výrazne podporuje účinok 
pesticídov (napr. herbicídov, insekticídov). 
 
 

Ako používať? 
Hnojivo sa môže aplikovať samostatne alebo v kombinácii s inými hnojivami alebo pesticídmi. 
Odporúča sa najmä pri pestovaní repky, maku, reďkovky olejnej, horčice, cukrovej repy, slnečnice, 
ovocia, viniča a zeleniny, ktoré sú náročné na bór. Vďaka komplexnému obsahu živín hnojivo je 
vhodné na prevenciu mnohých problémov pri pestovaní spôsobených nedostatkom živín. Odporúča 
sa aplikovať v malých a stredných dávkach (8 – 15 l/ha) opakovane počas vegetačného obdobia 
plodín. Poslednú aplikáciu odporúčame vykonať v období pred kvitnutím. Prvú aplikáciu 
odporúčame  na jeseň, následne na konci zimy od obnovenia vegetácie v dvoj-trojtýždňových cykloch. 
 
Odporúčané dávkovanie: 
Poľné plodiny: 8 – 15 litrov/ha/príležitosť 
 
 

Kedy si vybrať produkt? 
Listové hnojivo Vulcan Repka KompleX odporúčame aplikovať pri pestovaní plodín náročných na 
bór, pričom chceme nahradiť nielen jeden mikroprvok. Medzi rôznymi živinami si rastlina dokáže 
nájsť tie, ktoré najviac potrebuje v danej fáze rastu. Klimatické zmeny, pôda chudobná na živiny 
a jednostranné použitie hnojív často spôsobujú viacnásobný a neraz okom nebadateľný nedostatok 
živín v repke. Preto sa odporúča zaradiť prípravok Repka KompleX do technológie pestovania a pri 
každom postreku ho aplikovať na plodiny. Repka KompleX je lacným,  efektívnym a jednoduchým 
riešením na ošetrenie viacerých druhov plodín jediným listovým hnojivom. Pri opakovanom použití 
hnojiva Repka KompleX sa nemusí aplikovať ďalšie listové hnojivo s obsahom bóru. 
 
 

Tabuľka živín: 
  

OBSAH ŽIVÍN g/l 

N P2O5 K2O MgO SO3 Mn Zn Cu B 

100,9 34,8 34,8 23,2 29,0 2,3 3,5 1,2 2,3 


